

林依轮携新歌亮相郑州谈笑风生——

# “专辑、美食，一个都不能少”

睽违歌坛两年多的歌手林依轮，昨天下午带着自己2007年的最新专辑《欢乐英雄》做客河南电视台都市频道《星登陆》。虽然两年多没有出新专辑，但是林依轮并没有在大家的视线中消失，主持节目、演出音乐剧，照样个个精彩。当上了主持人的林依轮在接受采访时谈笑风生，时不时冒出些精彩语言。

□晚报记者 王冉/文 白韬/图

**“优质男人吃优质烩面”**

我们都知道林依轮走红歌坛的那首脍炙人口的《爱情鸟》，但他笑着说：“那是因为出道的那个时候太年轻，根本不懂爱情，所以才唱《爱情鸟》。现在成熟了改唱《欢乐英雄》了。”《欢乐英雄》这张专辑，林依轮请来了李伟菘、李思菘、姚谦、陈伟等重量级音乐人合作，无论是慢板情歌、拉丁曲风、蓝调节奏甚至美声和京剧唱腔都是一次极致音乐体验，林依轮痛快地体会到了玩音乐的感觉。

这两年林依轮又多了几个身份，其中一个就是主持饮食节目，教大家做菜。说起美食，林依轮的兴致一点也不亚于音乐。来到了河南林依轮当然要吃烩面了，他自信满满地说：“优质男人当然要吃优质烩面了。”

**林氏音乐搭配林氏美食**

有记者邀请林依轮把这张专辑《欢乐英雄》的歌曲和美食搭配起来。林依轮就动用自己的美食智慧，列了一个音乐食谱：“主打歌

《欢乐英雄》是一个大餐，适合全家男女老少在聚会时一起吃。《月亮湾》这首歌有点异域风情，适合搭配非正式的西餐。《虎牙》嘛，长虎牙是吃麦当劳这些垃圾食品的结果。听《靠近你温暖我》时，就什么也别吃了，很伤感的情歌，听了估计什么也吃不下。《那一年我十五岁》是小时候的歌，就喝点小米粥吧。《舌头长出仙人掌》就是要吃烤肉的感觉。”林依轮的音乐搭配林依轮的美食，真是一道精彩的“林家食谱”。

**《林家食谱》授减肥心得**

做了美食节目主持人林依轮一度还因为对美食的热爱而让体重猛增到190斤。作为艺人这是多么可怕的事，林依轮遂开始了减肥，他减肥就是很简单的运动、跳舞加上有节制的饮食。林依轮把自己对减肥的心得和自己的健康食谱都写在他的新书《林家食谱》上，他有信心给很多生活节奏快、压力大的都市白领一些借鉴。

## 央视承认动画片《虹蓝》涉嫌暴力停播

在《虹猫蓝兔七侠传》(简称《虹蓝》)停播近一个月后，央视相关负责人也对停播《虹蓝》作出了回应。和之前“节目调整”的口径不同，动画有限公司王英第一次表明《虹蓝》“涉及暴力”被停播：“社会反应比较强烈，尽管褒贬不一，但争议肯定存在。”

刘大树

**交响乐经典饱市民耳福**

□晚报记者 王冉/文 白韬/图

昨晚“招商银行20周年庆典慈善音乐会”在省人民会堂举行，由著名指挥大师陈燮阳带领上海交响乐团的演奏家们共同为郑州人民

奉献一场音乐的盛典。

上海交响乐团是亚洲最早建立的、具有广泛影响的专业音乐团体，这是上海交响乐团成立128年以来首次来郑演出。此次慈善交响音乐会还是延续新春音乐会的主题，很多曲目都是大家很熟悉的，像《天鹅湖》选段、《卡门》序曲、《蓝色多瑙河》等都是世界级的经典，让很多听众陶醉不已。陈燮阳也希望能有更多机会到郑州演出，把高雅音乐带给更多人。



## 黄圣依成了第三者？

网友爆料：杨子已婚，妻子是复旦才女

前日，有网友爆料：杨子早就结婚了，杨子的老婆叫陶虹，不是圈内人士，曾是复旦的才女，现在在杨子的集团里做总经理，长得也算漂亮，不知道他老婆看到黄圣依和杨子亲亲密爱地出现在电视里会有什么反应。很多人都联想到，“这样的话，黄圣依不成第三者了？”

爆料：杨子早结婚了

19日下午1时35分，网名为“骂不过用牙咬”的网友在网站论坛发布了谈论黄圣依如何成名的帖子，其中提到“其实杨子是

已经结婚了的，老婆叫陶虹，不是圈内人士，曾是复旦的才女，现在在杨子的集团里做总经理，长得也算漂亮，不知道他老婆看到黄圣依和杨子亲亲密爱地出现在电视里会有什么反应。很多人说，看到黄圣依出入杨子在北京的办公室，俩人出双入对，黄圣依俨然老板娘的姿态。”记者调查发现，早在去年10月，就有网友传过此事。很

多人都担心，“黄圣依不成了第三者了？”

回应：杨子助理不否认陶虹

对杨子结婚一事，曾与黄圣依合作过大嘴宋祖德向记者表示：“杨子肯定结婚了。他从名字到年龄到身份都是假的。其实，他四十好几了，哪里才30岁哦。现在，他跟黄圣依在一起，还当她的经纪人，是想骗钱。”

记者联系到了杨子的助理小张，他连连否认杨子已婚，“怎么可能，没这事，没这事。”记者说到陶虹的名字时，他说自己并不认识这个人。而黄圣依的爸爸也没有正面回答问题，只说自己现在不管女儿，不知道她的事。关于杨子与女儿的关系，他也以“不知道”回避。记者又找到那辛，她刚签下黄圣依的唱片约，对杨子结婚一事，那辛也表示不知情。

星辰



杨子与黄圣依经常一起高调出现

## 影帝“特工”征服《时空线索》评审团

□晚报记者 梁晨

昨日，本报和MK保利国际影城联合举办的《时空线索》评审活动受到热捧，报名的前30位郑州晚报读者参加了《时空线索》首映看片会，所有评审团成员彻底被这个有着科幻、悬疑和动作元素的故事征服，给主演丹泽尔·华盛顿打出95分，影片也获得92分的综合评分。

评审团成员在看片会结束后接受了问卷调查。丹泽尔·华盛顿不愧是两届奥斯卡影帝，几乎将所有评审团成员征服。他只靠三次眼神变化就将他与“超越时空”的克莱尔的爱情演绎得神乎其神，有三四位观众打出满分，最低评分也达到80分，这位观众的评价居然是“演得太出色，以致破坏整体风格”。确实，丹泽尔·华盛顿掩盖了其他所有演员的光彩，即使是对手戏比较多的克莱尔也沦为花瓶。对影片的评价调查部分，观众认为《时空线索》绝对值得看，独特的叙事方式和极具想象力的情节超越了以前同类型影片，悬念丛生的剧情处处透露着意想不到的结果，郑州一位著名画家在观看后向记者表示，“故事编得太吸引人，看后我已经不认为我是我了。”

**今日荧屏**

中央一套

19:55 福星临门(23、24)

中央六套

16:47 阿金的故事

19:35 少年陈真

中央八套

19:30 杨三姐告状(12~14)

河南二套

20:10 木棉花的春天

河南三套

20:30 非常夫妻(3、4)

河南五套

22:35 大富之家

北京卫视

19:44 小房东(43~45)

东方卫视

21:58 历史的天空(19、20)

辽宁卫视

22:51 东北一家人(65、66)

